
Kære medlemmer af Sundheds- og Ældreudvalget 
 
I forlængelse af mine tidligere henvendelser om sagen med Sundhedsstyrelsen. 

 
Jeg har modtaget nedenstående mail af 29. november fra Sundhedsstyrelsen, som på baggrund af mit 
opslag på Facebook 10. november 2017 tillægger mig udsagn, jeg dokumenteret ikke har udtrykt.  
Sundhedsstyrelsen forklarer, at brevet skyldes ønske om at imødegå en opfattelse i befolkningen, som k 
u n n e  opstå, hvilket ikke vedrører mig og mine udtalelser. 
 
Søren Brostrøm har tilmed på de sociale medier kommenteret forholdet og delt "brev til Mette Kenfelt", 
som ikke vedrører mig, ligesom brevet fremgår i Sundhedsstyrelsens version på Sundhedsstyrelsens 
hjemmeside.  
 
Jeg har henvendt mig to gange for at få Sundhedsstyrelsens "misforståelser" og fejlagtige påstande i 
forhold til mit Facebookopslag rettet. 

Når dette ikke sker må jeg opfatte det, som bevidst miskreditering af mit navn og bagvaskelse.  
 
Jeg accepterer ikke, at Sundhedsstyrelsen på urigtigt grundlag anvender undertegnede til at fremme sin 
egen sag. Jeg forventer en offentlig undskyldning og "brev til Mette Kenfelt" fjernes fra det offentlige 
rum. 
 
Jeg ser frem til at høre nærmere. 

 
PS. Min mail bedes offentliggjort på Folketingets hjemmeside.  
 
Med venlig hilsen 

 
Mette Kenfelt 
 
 
Fra: SST EnhedEUB <eub@sst.dk> 

Dato: onsdag den 29. november 2017 15.19 

Til: Mette Kenfelt <Mette@Kenfelt.dk> 

Emne: Svar fra Sundhedsstyrelsen 

 
Kære Mette Kenfelt 

  

Vi har noteret os dine synspunkter, men vi finder ikke på den baggrund anledning til at foretage os 

yderligere, idet styrelsens brev af 14. november alene havde til formål at gøre op med den misforståelse, 

som dit opslag på Facebook af 10. november efter vores opfattelse kunne give, nemlig at en gruppe 

navngivne personer er blevet eller bliver betalt af Sundhedsstyrelsen for at støtte op om HPV-

vaccinationen. 

  

  

Med venlig hilsen 

  

Henrik Stig Jørgensen 

Enhedschef 

________________________________________ 
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